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"VNCH chưa bao giờ đầu hàng Cộng Sản Bắc Việt."

      

  

Dưới đây là lời phát biểu của TS. Trần An Bài, nguyên Thẩm Phán và Giảng Sư Học Viện
CSQG trong Đại Hội cựu Sinh Viên Sĩ Quan CSQG được tổ chức tại San Jose, trong các ngày 2
và 3-7-2011.

  

Vào lúc 9 giờ sáng ngày 30-4-1975 nghiệt ngã đó, một thiếu nữ lái chiếc xe gắn máy với vẻ mặt
hốt hoảng đến cổng Học Viện CSQG Thủ Đức để xin gặp chồng là một sinh viên SQ đang theo
học tại đây.

  

Nàng nói với chồng:
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- Anh ơi, tình hình rất nguy ngập. Bố mẹ và gia đình đã thuê được một chiếc thuyền để vượt
biên theo ngả Vũng Tàu. Bố mẹ sai em đến đón anh xuất trại, để cùng chạy chung với gia đình.

  

Không một chút do dự, chàng SVSQ trả lời:

  

- Em! Em hãy nhìn lên Huy Hiệu treo trên tường kia. Em đọc đi: "Học Viện CSQG - Kỷ Luật -
Danh Dự".  Khi vào Quân
Trường này, anh đã thề giữ gìn Danh Dự. 
DANH DỰ
của người Cảnh Sát là không bao giờ - không bao giờ - đầu hàng trước quân thù CSVN, cho dù
ngay trong giây phút nguy kịch này. 
KỶ LUẬT
là từ ngày tình nguyện vào Học Viện này, chưa bao giờ anh ra khỏi cổng Học Viện mà không có
tờ giấy phép trong tay. Các bạn cùng khóa với anh chưa ai được xuất trại, cho nên vì kỷ luật,
anh bắt buộc phải ở lại đây cho tới khi có lệnh xuất trại. Em cứ về và chuẩn bị vượt biên cùng
với gia đình. Còn anh, anh sẽ ở lại trong Danh Dự và Kỷ Luật.

  

Người vợ buồn bã, nước mắt rưng rưng, lái xe ra về. Chàng sinh viên sĩ quan đứng nhìn chiếc xe
mất hút trong khói bụi và trở vào quân trường với những bước chân nặng chĩu.

  

Ngay lúc đó, đồng hồ điểm 10 giờ, đài phát thanh Saigon phát ra tiếng ông Dương Văn Minh
tuyên bố đầu hàng và ra lệnh cho quân cán chính VNCH buông súng.

  

Kính thưa Quý Vị Quan Khách,
Kính thưa Quý Niên Trưởng Học Viện CSQG/ VNCH
Các Bạn cựu Sinh Viên Sĩ Quan CSQG thân mến,
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Lệnh đầu hàng của Dương Văn Minh vào lúc 10 giờ sáng ngày 30-4-1975 là bất hợp hiến, là vô
giá trị, vì theo điều 56 Hiến Pháp VNCH, nếu Tổng Thống từ chức thì Phó Tổng Thống lên
thay. Thực tế đã xảy ra đúng như vậy: TT. Nguyễn Văn Thiệu ra đi, trao quyền lại cho Phó TT.
Trần Văn Hương. Cũng theo điều 56 HP, nếu vì lý do nào đó, Phó TT không đảm nhiệm chức
vụ thì Chủ Tịch Thượng Viện - lúc đó là cụ Nguyễn Văn Huyền - sẽ nắm quyền Tổng Thống.
Do đó, Dương Văn Minh không có tư cách gì để làm Tổng Thống VNCH cả. Và vì thế, tôi có thể
kết luận rằng chỉ có cá nhân Dương Văn Minh đầu hàng CS Bắc Việt, còn quân cán chính
VNCH, trong đó có LL CSQG chưa bao giờ - chưa bao giờ - đầu hàng CSVN.

  

Và đó là lý do hôm nay chúng ta đang họp nhau trong Hội Trường này, để kỷ niệm 45 năm ngày
thành lập Học Viện CSQG.

  

Từ Hội Trường này, chúng ta sẽ đốt nến, hướng về Quê Hương.

  

Từ Hội Trường này, chúng ta nhóm lên ngọn lửa đấu tranh Cách Mạng Bông Lau cùng với đồng
bào đang biểu tình cứu nước và lật đổ bạo quyền CS.

  

Kỷ niệm 45 năm ngày thành lập Học Viện CSQG là chúng ta nhắc đến yếu tố thời gian.

  

Cách đây 5 năm, chúng ta tổ chức Lễ Này tại Nam Cali. Có người nhắc đến câu phương châm
này:

  

"Năm năm, sáu tháng, bẩy ngày". Có nghĩa là những ai ở tuổi 5 bó thì có thể lập kế hoạch
từng năm. Những người tuổi 6 bó thì lên kế hoạch từng tháng. Còn những cụ 7 bó thì chỉ nên
lập kế hoạch từng ngày.
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Ấy vậy mà hôm nay tại hội trường này, con số những người 7 bó không phải là ít, trong đó có cả
tôi nữa. Vì vậy, tôi xin được sửa lại câu phương châm này:

  

"Bẩy năm, tám tháng, chín ngày"

  

  

  

Những người bảy bó vẫn có quyền hoạch định kế hoạch từng năm. Vậy 5 năm nữa, chúng ta sẽ
tổ chức lễ này tại đâu?

  

  

  

Tôi có một ông bạn vừa sang Mỹ đoàn tụ với con cái. Suốt ngày ông thở vắn thờ dài, đôi lúc hai
dòng lệ chảy dài trên má. Một đêm kia, ông mơ thấy mình dẫn đứa con gái đi tham dự buổi đốt
nến cầu nguyện hướng về Quê Hương VN. Đang lúc hàng ngàn ngọn nến sáng lung linh thì chỉ
có ngọn nến của con ông không sáng. Ông giục con: "Con thắp nến lên đi!" Người con trả lời:
"Ba ơi, con đã đốt nến nhiều lần, nhưng mỗi lần con đốt lên thì nước mắt ba lại chảy xuống làm
tắt ngọn nến của con."

  

Kính thưa quý vị,

  

Dù là ở tuổi 7 bó, xin đừng ai thất vọng. Đừng ai bi quan.

  

Tôi không muốn nói chuyện hoang đường, mà hoàn toàn căn cứ vào những gì đang xảy ra tại
VN ngày hôm nay, để chúng ta vững tin và hăng hái hoạch định cho những hoạt động các năm
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sắp tới. Để trả lời cho câu hỏi: 5 năm nữa, chúng ta sẽ tổ chức kỷ niệm 50 năm ngày thành lập
Học Viện CSQG tại đâu? Theo tôi, chúng ta có thể bắt đầu kế hoạch cử hành ngày đại lễ này
ngay tại Đại Sảnh Đường Học Viện CSQG Thủ Đức, Việt Nam. Quý vị có muốn như vậy
không? Người Pháp có câu: "Vouloir c'est pouvoir" - Muốn là được!

  

San Jose, ngày 3-7-2011
Tiến Sĩ TRẦN AN BÀI
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